

总投资额超310亿元 2023年虎门镇招商引资项目动工仪式举行

3月28日上午,以“投资虎门 逐梦湾区”为主题的2023年虎门镇招商引资推介会暨重大项目动工仪式隆重举行。一批重大项目现场集中签约动工,为虎门高质量发展注入强劲动能。市委常委、副市长刘光滨等出席活动。

■新快报记者 杨英杰



本次活动共发布24个总投资额316.3亿元的项目,涵盖电子信息、服装服饰、新能源食品等产业,其中包括以纯集团总部项目、虎门高铁站TOD核心区综合开发项目、虎彩数字智能印刷项目、大宁生态智慧产业园项目(一期南区)、广东尚睿智能产品研发中心项目等。

据了解,虎门拥有扎实的产业基础、齐全的公共配套和充足的人力资源空间。服装服饰业蓬勃发展,工业年产值约430亿元,年销售额超830亿元,生产及配套的企业(机构)近4000家;电子信息业持续壮大,工业年产值超400亿元,并形成了以中国电子产业园为代表的产业集群。信息传输线缆业持续升级,年产值超300亿元,参与行业标准制定超120个,生产及配套企业300余家;电子商务发展快速,全镇从

事电子商务的企业及个体户超过1万家,有7个电商产业园区。据不完全统计,2022年全镇通过第三方平台实现网上销售额超550亿元。

近年来先后出台了虎门服装服饰业“四名工程”等惠企政策,支持企业做大做强。规划了“九横九纵”交通格局,干道路网密度为4.4公里/平方公里,新增停车位近6000个。完成一批中小学新建、改扩建,目前共有中小学44所,提供学位14.5万个。共有医院8所(公办医院3所,民营5所),床位2512张。40个服装专业市场、超1万平方米的会展场馆、各行业展会平台、2家五星级酒店,赋能产业快速发展。

“我们还谋划了总投资近100亿元的专项债项目,今年申请15亿元,主要用于基础设施建设和公共配套,全力提升城市品质。”虎门镇党委副

书记、镇长吴庆球表示,虎门有充足的空间,去年已拓出新型产业空间超30万平方米。“今年上半年,我们已确定引进两个产业项目,即将推出57.8亩国有工业用地。”

接下来,虎门将加速推进“工改工”,推进8宗、共超1200亩的“工改工”项目动工;2024年推动10宗、共超3000亩的连片城市更新项目动工。全力推动大湾区时尚谷、维峰电子等一批项目建设,力争年内拓展产业空间超90万平方米。

此外,虎门还将建立政企直通车体系,增设“一站式”企业服务专窗,推动税务大厅整体进驻政务服务办事大厅,提升企业办事效率;设立重大项目跟进专班,聚焦系列工作清单,做好项目全周期服务管理;通过“一企一策”,为企业提供优质服务。

东莞黄江乡村振兴示范带来了总长度13公里,共串联了1个圩镇、6个行政村

新快报讯 记者杨英杰报道“经过乡村振兴项目的改造,街道的整体形象提升了,生活环境改善了,群众当然生活得更舒心啦!”家住袁屋围村的市民袁先生分享起了人居环境的变化。

近年来,黄江结合城乡高度融合实际,推动生态宜居建设和产业振兴建设并举,打造出一条纵横镇中心区域和南部片区的乡村振兴示范带。该示范带途经黄江大道、东环路、公常路、蝴蝶一路等,总长度13公里,共串联了1个圩镇、6个行政村,其中3个达到“特色精品村”标准,3个达到“美丽宜居村”以上标准。

黄江镇乡村振兴示范带集中展示了黄江大道现代都市风貌和特色商业风貌、袁屋围村人居环境和小巷整治示范点、东环路的生活+产业制造名镇风貌、裕元工业园区产业集群、黄牛埔客家文化旅游区风情、公常路的品质宜居风貌、烈士陵园和龙见田红色革命基因的传承、蝴蝶地生态公园网红打卡点等。

作为东莞的工业强镇,黄江各村的居住、产业功能交杂,形成“非城非乡”的低品质城市空间,为此,黄江决定以乡村振兴为抓手重塑城乡关系,充分利用黄江“天造一半、人造一半”的自然优势,探索城乡融合发展的“黄江方案”。出台高额奖补方案,充分激发各村、社区积极性,营造争先创优的浓厚氛围,助力生态宜居环境和产业振兴深入开展,推动乡村振兴从“点上出彩”向镇村全域拓展。

中国银行中铁12306畅行信用卡

数字介质 快速申卡 助您一路畅行



中国银行中铁12306畅行信用卡



立即申请



产品专区

- 首次购票8折 银联微信均可享
- 消费享最高300元折扣购票
- 购票金额X10倍积分
- 享150元微信立减金礼包

广告



银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn



信用卡
Credit Card